Air Products and Chemicals, Inc. 1940 Air Products Blvd. Allentown, PA 18106-5500 T 610-481-4911 airproducts.com



Dear Supplier,

This letter is to inform you that effective December 11, 2021, Air Products Corporate Headquarters legal address will change from 7201 Hamilton Boulevard to 1940 Air Products Boulevard, Allentown, PA 18106-5500.

The delivery address will change to 650 Grange Road, Allentown PA 18106-9334. This information will be included as the delivery address on all purchase orders effective on 11 December 2021.

Your current invoice submittal process will not be affected by the address change. Continue to follow the instructions on the purchase orders or the e-Connections platform.

Sincerely,

Michael Clark

Global Headquarters Facilities Manager

Michael Clark

Air Products